MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: TNecHon, NecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHns: 3131.6

PacueTHasa nnowagb: 25.6

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nopggana) = 2478.71*1.0*1.5*0.8 = 2974.45

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 337 /1000 = 1532.99
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbI PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 1532.99 * 25.60 = 39244.56

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 9811.14 + 1962.23
BTopoi nnatex : (25%) 9811.14 + 1962.23
TpeTui nnarex : (25%) 9811.14 + 1962.23
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 9811.14 + 1962.23

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JlecHon, JlecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3131.6

PacyeTtHasa nnowaap: 56.8

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nopggana) = 2478.71*1.0*1.2*0.8 = 2379.56

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 337 /1000 = 1332.51
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1332.51* 56.80 = 75686.56

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 18921.64 + 3784.33
BTopow nnatex : (25%) 18921.64 + 3784.33
TpeTui nnarex : (25%) 18921.64 + 3784.33
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 18921.64 + 3784.33

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: lactenno, 3
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHus: 3184.7
PacueTtHas nnowagp: 42.5

Pacuyet ronosor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =355250*43/3184.7 = 4796.61
Awm = 4796.61*0.012 = 57.56

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp = 284200 * 43/3184.7 = 3837.28
Pn (Bbiwe nogBana) = 3837.28*1.0*1.2*26 = 11972.31

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.56 + 1536 + 11972.31)* 337/1000 = 4571.70
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 4571.70 * 42.50 = 194297.24

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 48574.31 + 9714.86
BTopow nnatex : (25%) 48574.31 + 9714.86
TpeTui nnatex : (25%) 48574.31 + 9714.86
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 48574.31 + 9714.86

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: OHepreTuk, CeBepHas, 4
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHus: 6213.6

PacueTHasa nnowagb: 16.3

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB =638954 *43/6213.6 = 4421.76
Am = 4421.76 * 0.012 = 53.06

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =594227 * 43/ 6213.6 = 4112.23
Pn (Bbiwe nopggana) = 411223*1.0*1.2*0.8 = 3947.74

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.06 + 1536 + 3947.74)* 337 /1000 = 1865.90
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1865.90 * 16.30 = 30414.16

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 7603.54 + 1520.71
BTopoi nnatex : (25%) 7603.54 + 1520.71
TpeTui nnarex : (25%) 7603.54 + 1520.71
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 7603.54 + 1520.71

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: OHepreTuk, dHepreTukos, 27A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 4773.3

PacueTHasa nnowagb: 22

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=517684*43/4773.3 = 4663.53
Awm = 4663.53 * 0.012 = 55.96

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =465915*43/4773.3 = 4197.17
Pn (Bbiwe nopggana) = 4197.17*1.0*1.2*0.8 = 4029.28

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.96 + 1536 + 4029.28 ) * 337 /1000 = 1894.36
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1894.36 * 22.00 = 41675.92

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 10418.98 + 2083.80
BTopoi nnatex : (25%) 10418.98 + 2083.80
TpeTui nnarex : (25%) 10418.98 + 2083.80
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 10418.98 + 2083.80

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: TNecHon, NecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHns: 3131.6

PacueTtHas nnowagp: 29.9

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmocTb) / So

Cs =233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cTommocTb) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogBana) = 2478.71*1.0*0.8*0.8 = 1586.37

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 1586.37 ) * 337 /1000 = 1065.21
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1065.21 * 29.90 = 31849.80

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 7962.45 + 1592.49
BTopow nnatex : (25%) 7962.45 + 1592.49
TpeTui nnarex : (25%) 7962.45 + 1592.49
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 7962.45 + 1592.49

Wcnonnutens : WWatanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: TNecHon, NecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHns: 3131.6

PacueTtHas nnowagp: 16.9

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmocTb) / So

Cs =233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogBana) = 2478.71*1.0*1.5*0.8 = 2974.45

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 337 /1000 = 1532.99
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1532.99 * 16.90 = 25907.52

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 6476.88 + 1295.38
BTopoi nnatex : (25%) 6476.88 + 1295.38
TpeTui nnarex : (25%) 6476.88 + 1295.38
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 6476.88 + 1295.38

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: lopbkoro, 52A
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

34aHua: 1816.8
PacueTtHas nnowagp: 67.1

Pacuyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=191825*43/1816.8 = 4540.11
Awm = 4540.11*0.012 = 54.48

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn=176479*43/1816.8 = 4176.90
Pn (Bbiwe nogBana) = 4176.90*1.0*1.2*35= 17542.98

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 54.48 + 1536 + 17542.98 ) * 337 /1000 = 6447.98
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6447.98 * 67.10 = 432659.48

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 108164.87 + 21632.97
BTopow nnatex : (25%) 108164.87 + 21632.97
TpeTun nnatex : (25%) 108164.87 + 21632.97
YerBepThlIii

nnartex : (25%) 108164.87 + 21632.97

WcnonHutens : BonuuxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 1-a9 Hukonbckas, 9
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowanb

30aHus: 402.4

PacueTHasa nnowagb: 16.2

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =36393 *43/402.4 = 3888.91
Awm = 3888.91*0.012 = 46.67

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 4.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =20380*43/402.4 = 2177.78
Pn (Bbiwe nopggana) = 2177.78*1.0*0.8*4.5= 7840.01

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 46.67 + 1536 + 7840.01)* 337/1000 = 3175.44
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 317544*1*1*0.8 = 2540.35
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKu
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3175.44* 16.20 = 51442.13

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2540.35* 16.20 = 41153.68

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 10288.42 + 2057.68
BTopoi nnatex : (25%) 10288.42 + 2057.68
TpeTui nnartex : (25%) 10288.42 + 2057.68
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 10288.42 + 2057.68

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: 1-a Hukonbckas, 4.9
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 402.4

PacyeTtHasa nnowaap: 44.6

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =36393 *43/402.4 = 3888.91
Awm = 3888.91*0.012 = 46.67

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cn =20380*43/402.4 = 2177.78
Pn (Bbiwe nopggana) = 2177.78*1.0*0.8*4.5= 7840.01

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 46.67 + 1536 + 7840.01)* 337/1000 = 3175.44
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLNIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 317544*1*1*0.8 = 2540.35
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogana) = 3175.44 * 44.60 = 141624.62

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2540.35* 44.60 = 113299.60

KeapTanbHbifi nnarex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 2832490 + 5664.98
BTopow nnatex : (25%) 2832490 + 5664.98
TpeTui nnarex : (25%) 28324.90 + 5664.98
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 28324.90 + 5664.98

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



